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VIELSEITIGE AUTOMATISIERUNG FÜR JEDES PROJEKT

Unser Bestseller - jetzt noch leistungsstärker, ausgestattet mit unserem Shelly Chip. Der Shelly 1 Gen3
eignet sich perfekt für die Automatisierung der Beleuchtung, die Steuerung von Garagentoren und die
Modernisierung alter Geräte: die ideale Wahl für ein effizienteres, vernetztes Zuhause oder Büro. Dank
seiner Vielseitigkeit ist er für eine Vielzahl von Automatisierungsprojekten geeignet.

WLAN-betrieben: Verbinden Sie den Shelly 1 Gen3 mit Ihrem WLAN-Netzwerk. Kein HUB erforderlich!

Bluetooth: Schnelle Einbindung via Bluetooth oder Verwendung als Bluetooth-Gateway.

Potentialfreie Kontakte: Verwenden Sie ihn, um eine Vielzahl an Geräten und Vorrichtungen zu steuern.

Unterstützung für Nieder- und Kleinspannung: Nutzen Sie eine große Bandbreite an
Ausgangsspannungen. Unterstützt niedrige Spannungen.

Smarte Zeitpläne: Legen Sie individuelle, auf Ihrem Tagesplan basierende Zeitpläne fest oder folgen Sie
dem Sonnenauf- und -untergang und steuern Sie Ihre Beleuchtung entsprechend.

Smarte Szenen: Kombinieren Sie den Shelly 1 Gen3 mit anderen Shelly Geräten und stellen Sie
benutzerdefinierte Szenen ein

SMARTE BEWÄSSERUNG
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Mit dem Shelly 1 Gen3 stellen Sie Ihr Bewässerungssystem mühelos so ein, dass Ihr Garten nur an sonnigen
Tagen bewässert wird. Mit den fortschrittlichen Skriptfunktionen oder der Premium Version der Shelly Smart
Control App können Sie dafür sorgen, dass das Gerät Wettervorhersagen berücksichtigt und optimale
Bewässerungspläne anhand von Echtzeit-Wetterbedingungen erstellt. Für höchste Präzision können Sie
auch das Shelly Plus Add-on mit einem Bodenfeuchtesensor verwenden.

GARAGENTOR AUS DER FERNE STEUERN

Automatisieren Sie Ihr Garagentor und steuern Sie es - ganz egal, wo Sie sind! Der Shelly 1 Gen3 ist mit
seinen Betriebsspannungen von 12 VDC und 24-48 VDC ideal dafür geeignet. Mit dem Shelly Plus Add-on
und einem Reed-Schalter können Sie auch den Zustand (offen/geschlossen) erfassen.

OPTIMALES HEIZEN UND KÜHLEN

Für ein durchgehend angenehmes Klima, reduzierte manuelle Eingriffe und Anpassungen aus der Ferne: Mit
dem Shelly 1 Gen3 steuern Sie mühelos Ventile und Heiz-/Kühlverteiler in Ihrem Haus und gewährleisten so
ein präzises Wassermanagement für eine optimale Temperaturregelung und Energieeffizienz. In
Kombination mit dem Shelly BLU H&T können Sie Zeitpläne und Szenen erstellen, um Ventile für die
Warmwasserverteilung zu öffnen, wenn die Temperaturen sinken, und je nach aktueller Temperatur
zwischen Heiz- und Kühlbetrieb umschalten.

Smarte Beleuchtung

Automatisiere Deine Beleuchtung, damit sie bei Sonnenuntergang angeht und zur Schlafenszeit wieder
ausgeht - schon ist Dein Zuhause immer, wenn nötig, gut beleuchtet. Mit der Zeitplanungsfunktion des Shelly
1 Gen3 lassen sich benutzerdefinierte Beleuchtungszeitpläne und - szenen erstellen, die zu Deinem
Tagesablauf passen. Egal, ob Du zu Hause oder unterwegs bist: Du kannst Deine Beleuchtung aus der
Ferne steuern und Energie sparen, indem Du dafür sorgst, dass keine Lampe unnötigerweise eingeschaltet
ist.
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